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КЛЮЧИ
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧЕСКОГО ИСПЫТАНИЯ

	№ 
задания
	Правильный ответ
	Количество баллов

	1.
	Б
	1 балл

	2.
	А
	1 балл

	3.
	В
	1 балл

	4.
	А
	1 балл

	5.
	В
	1 балл

	6.
	А,Б,В
	Полный правильный ответ, с указанием всех позиций оценивается в 1 балл, если в ответе допущена хотя бы 1 ошибка или пропущена одна позиция, то ответ оценивается в 0 баллов.

	7.
	А
	1 балл

	8.
	В
	1 балл

	9.
	Г
	1 балл

	10.
	 Б
	1 балл

	11.
	Б,В
	Полный правильный ответ, с указанием всех позиций оценивается в 1 балл, если в ответе допущена хотя бы 1 ошибка или пропущена одна позиция, то ответ оценивается в 0 баллов.

	12.
	 Б
	1 балл

	13.
	В
	1 балл

	14.
	Г
	1 балл

	15.
	А,Б,В
	Полный правильный ответ, с указанием всех позиций оценивается в 1 балл, если в ответе допущена хотя бы 1 ошибка или пропущена одна позиция, то ответ оценивается в 0 баллов.

	16.
	34 (тридцать четыре)
	2 балла
	Ответы, написанные с орфографическими ошибками – считать не верными. 

	17.
	РАЗМЫКАНИЕ
	2 балла
	

	18.
	ПАТ
	2 балла
	

	19.
	ГРЕБОК
	2 балла
	

	20.
	ИМИТАЦИЯ
	2 балла
	

	21
	1-Б ; 2-В ; 3-Б ; 4-А,В. 
	Каждое верно установленное соответствие оценивается в 1 балл, не верно или неполно указанная позиция – 0 баллов.

	22
	1-Г,Е ; 2- А,В ; 3- Б,Д.
	

	23
		2, 4, 3, 1.




	Правильный ответ – ответ, в котором указана верная последовательность, оценивается в 3 балла. 
Если в ответе указана хотя бы одна неверная позиция – 0 баллов. 
Максимальная оценка за ответ- 3,0 баллов. 

	24
	В два приёма;
В три приёма;
Без помощи ног.
	Оценивается каждая указанная позиция. Каждая верно указанная позиция оценивается в 1,5 балла, неверное указание – 0 баллов. Максимальная оценка за ответ – 4,5 балла. Слова, написанные с орфографическими ошибками, оцениваются как неверный ответ.

	25
	1- Волейбол;
2- Сёрфинг;
3- Гандбол
4- Регби-7

	Оценивается каждая указанная позиция. Каждая верно указанная позиция оценивается в 2 балла, неверное указание – 0 баллов. Максимальная оценка за ответ – 8 баллов. Слова, написанные с орфографическими ошибками, оцениваются как неверный ответ.

	26
	 37,54 км/ч   или  37,5км/ч
		Решение: Мировой рекорд в беге на 100 м среди мужчин – 9,58 сек.
 1) м/с =100м/9,58 = 10,43
 2) км/ч = 3600 сек Х 10,43 м=37548 м= 37,54 км/ч
 
Верный ответ (км/ч) оценивается в 6 баллов, если указано верное решение, но допущена арифметическая ошибка – 3 балла







